

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于股票群里拉人去炒期货是骗局吗，股票群里拉人去炒期货是骗局吗知乎这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 为什么经常会被拉入一些天天推荐股票炒股的群呢？他们这些炒股群有什么作用呢？](#)
- [2. 被人拉进了一个股票微信群，开做恒生指数，始是所谓的老师推荐股票，最近忽然改可信吗？](#)
- [3. 被拉到群里，先讲股票后炒彩票，都说赚钱，靠谱吗，会不会被骗？](#)
- [4. 好多炒股的打电话，拉我进微信群，他们布局，我买进，靠谱吗？](#)

为什么经常会被拉入一些天天推荐股票炒股的群呢？他们这些炒股群有什么作用呢？

呵呵，关于这个问题，老张有话说。看过老张以前文章的人，就知道，老张对这些群，报100%的怀疑态度，虽然不敢说这些群都是骗子，但至少，老张接触过的，都是骗子！看见大家对这个问题的答复也很一致，老张就很放心了。只是，这些回答都不怎么详细。老张今天就来聊聊吧。

首先，给大家讲一个故事：

刘某，是老张多年以前的一个同事。他当时正年轻，工作又有干劲，领导很是喜欢他。我们都认为他会有一个很好的前途。

1999年，那年他准备结婚，自己工作几年，存了近4万块，家里又支援了4万，女方家也出了4万，又借了8万，打算在武汉买套房。那时候，20万，可以在武汉中心城区买套100多平的房子，还不用贷款。可不知怎么的，被人迷惑的把钱都拿去炒股了。

我和他的关系还不错，曾经问过他，他说：这点钱拿来买房了，钱就没了，还要还好几年的借款。不如在股市搏一搏，说不定还能挣大钱。这里说一下：那时候，老张对股票还没有什么研究，属于门外汉。

他当时入市的时机还是比较好的，大概是99年的5、6月份，那是大盘正处于上涨阶段。他曾多次得意的告诉我：这个星期我赚了好几万、今天一天就赚了1万多。可是后来大盘调整，他开始亏钱了。

本来，这个时候总体来讲他还是略有盈利的，但经历过股市快速赚钱的刺激，他根本没有想过抽身，也没有想过学习一下相关的知识，而是加入了一个股票群。

这个股票群很神秘，群主每天凌晨一点发布文章（那个时候网络还不发达，网络视屏很少），点出几支重点需要关注的股票，以及下一步大盘的走势。按刘某的说法：神！准！他几乎每天都要守到凌晨一点，第一时间看群主的文章。上班时间开始无精打采，手里抱个收音机，要么打瞌睡，要么听收音机。休息时间，准是第一时间溜回宿舍去看股票。

没多久，他就跟我说，群要收费了，每个月要500块，才能得到群主的文章。不过，那个群主以前的分析都不错，肯定能从股市上赚回来！

在后面的一年多时间里，他确实赚了钱，20万也变成了32万。但是，他在领导的眼里，形象完全崩坏了。领导多次训斥他，他却无所谓，他在股市这一年赚的钱，比他的工资要高近四倍。

到了2001年6月份，大盘又开始向下调整。这次，他的群主好像也失灵了，给的股票，几乎都没有涨的，他在群中怒骂群主，结果被踢了出来，又没过多久，那个群，已经消失了。半年里，他的32万又变回了18万。最糟糕的是，领导终于无法忍受了，年底他被辞退了。

再见到他，是多年以后。我从外地回武汉，刚下车，打算拦个的士回家，就有一辆的士冲到我的面前，刘某坐在驾驶室，一脸灿烂的对着我笑。那时候，虽然我对股市已经有了一定程度的了解，可是在车上，我们都没有聊股票，只是相互聊了聊近况，互留了手机号码。我注意到：的士的收音机里，播放的是财经新闻。

老张之所以将这个�故事讲的这么详细，是希望股友们明白：股市赚钱容易，亏钱更容易。千万不要有因为市场好，赚了点钱，便打算辞职不干，专职炒股的想法。

然后，我们再来聊聊这些炒股群到底有什么作用。

一、骗你的入群费。这个在牛市比较常见。因为此时荐股获利的机会比较大，遇到一些外行，便会以为群主很厉害！可一旦遇到熊市，这种群几乎都消失不见。刘某遇到的便是这种。其实，这种群，危害反而是不大的

二、庄家的托，让你去接盘。这种群，很牛！每天都可以给你推荐一支必涨股，甚至是涨停股。可是仔细观察你便会发现，这些股票都是小盘股，流通市值不大。有的推荐后当天高开低走，有的会涨一、两天，而后就一泻千里。

三、赚你的手续费。这个在期货市场比较常见，多是一些没有运营资格的期货平台。刚开始，会有老师很热心的帮助你，也会让你赚一点钱，可后来要么因为你没有时间，要么因为你的电脑反应慢等等借口，让你亏钱。然后老师就说要不我来代你操作，只要你一答应，你的钱财就会快速缩水。曾经有这样一篇报道，一位散户将自己的资金交由老师代为操作后，很快亏损50%，打开交易单一看，交易非常频繁，有一天交易甚至上百单，老师在不停的买卖。你赚不赚钱，“老师”不管，他在意的，只是每笔交易，他能赚取多少手续费。

四、让你改做期货，或者其他不正规的理财产品。这是老张的一位亲戚曾接触过的一个股票群。老张这位亲戚，炒股十多年，可在股市仍旧是新手。被人拉进了一个号称是免费交流的股票群，每天都有老师解盘和推荐股票。老张也去听了不到一个星期的课，会讲一些基础的技术知识，老师对大盘的分析，也比较准。可是讲课时，几位老师总是会有意无意的流露出现在股市不赚钱、或者风险大，要想赚钱，还是要做期货。甚至有一次，一位老师貌似无意的打开了自己的期货交易单（就是讲课时，本来想要给大家找一个技术图形，结果点错了，点开了自己的期货交易单），上面显示半年获利近80%。然后老师还连忙掩饰：大家不要做期货，期货风险比较大，我能赚这么多，是因为我对期货市场有十几年的研究。然后继续开始讲课，课快讲完了，又说，有很多朋友留言，想要了解一下期货，那么如果大家有兴趣，我和XX商量一下，下次给大家上一堂期货交易的课。听到这里，我就知道后面要怎么演了。我就告诉我的这位亲戚，这是一个骗子群，后面肯定会让你们跟着他们做期货。果然，不到2个星期，我的这位亲戚打电话过来，说老师讲现在股票熊市，不好做，想赚钱就跟着他们做期货。我就告诫他：想做期货，一定要去正规的，有资格的期货交易公司开户，不能随意的在网上开户。

当然了，这些炒股群，肯定还有其他的模式来行骗。大家还是记得那句话：炒股想要获利，只能靠自己不断学习，不断总结经验，在亏损和获利中不断进步。不要想依靠这一个群，甚至是一个人，就可以赚到钱了。否则，很可能导致更大的亏损。

被人拉进了一个股票微信群，开做恒生指数，始是所谓的老师推荐股票，最近忽然改可信吗？

你这种情况可信为零，建议你遇到这种事一定要提防，谨防上当受骗。

首先你进的微信群是投资股票的，在同一个微信群里面大家可以找到股友，大家一起交流学习的。所谓的老师是在群里面和大家一起交流股票知识，把看好的股票分享在群里面，让大家可以参考，大家一起共进退炒股。

然后所谓的老师先与股票知识，一起炒股为由，和大家一起搞好关系，老师和群里面的股友互相取得信任之后，这位所谓的老师目的就开始暴露了。也就是开始发布

一些与股票没有关的其他投资产品，比如原油啊，黄金啊，恒生指数啊等等之类的其他股民不熟悉的投资品种。

其次就是让群内的股友们进行学习这些其他理财产品，老师就用心教大家学习黄金知识，原油知识，恒生指数知识，当学习到一定程度这位老师就开始用赚钱来诱惑有兴趣投资的股友。让这些有兴趣投资的股友开户投资新的产品，由所谓的老师喊单，什么时候买什么时候卖，等大家都沉迷赚钱之后，突然在某一天爆仓了，血本无归，本金全部亏完，随后老师消失了，群也解散了，消失的无影无踪。

所以遇到这种所谓的微信群，所谓的股票老师讲股票知识，推荐股票，最后又带大家转投资其他产品的十有八九都是骗人的，这种可信度几乎为零，绝对是骗人的。

最后我个人建议你遇到这种情况，建议不要去碰，远离这些人，安心投资自己熟悉的品种，千万不要轻易的相信所谓这些老师投资其他品种，不然最后苦的就是你。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

被拉到群里，先讲股票后炒彩票，都说赚钱，靠谱吗，会不会被骗？

先告诉你一个事实，100%，所有的股票群，炒股的，全都存在欺骗性质。你被拉到群里，肯定是电销或者网销业务员，让你加微信，然后拉进群里让你听课，会有老师来直播讲课，群里非常活跃，每天都有人赚钱，并且晒单炫耀，还要感谢老师。

股票群里全是销售假扮的

比如说你加入了一个股票群，有将近一百个人在里面，你猜猜看会有多少人是和你一样的小白客户？估计最多不超过3个人，其余的全都是业务员假扮的小号。

里面也不会有所谓的老师，老师也是业务员假扮的。

赚钱股票验证，诱之以利

股票群最关键的一个步骤就是验证牛股。你会天天在里面看到有人晒单涨停板或者赚了好几万的截图。也有群管理员晒老师的炒股战绩。总之就是一个字，牛！

而且群里有人会在下面回应，哎，早知道就跟着老师做了，不然这个涨停板我也能抓到了。紧接着一堆人起哄。

如果是销售告诉你老师多么厉害，你不会相信，但是如果是同样的股民现身说法，自己跟着老师赚了大钱，还晒出截图，次数多了，群里起哄了，时间久了，你就会受到诱惑。

销售的三个步骤，就是晓之以情，动之以理，诱之以利。在群里热闹的氛围下，再让你从动消费，就会跟着老师操作。

可以告诉你，基本上所有的牛股验证都是存在猫腻的。

有的稍微好一点，比如老师每天推十个股，一个月之内，销售就突出那几只涨停过，上涨的股票进行宣传，没有涨的就不会提。所以你看到的就都是上涨的股票。这个压根不需要多大的技术，只要跟着热点，你每天自己选个十个股，股票的涨幅不一定比所谓的老师差，这个就是碰运气。

不好一点的，销售直接造假，老师压根没有推过这个票，但是今天涨停了，他就直接截图宣传，告诉你，昨天或者前几天，老师重点布局了这个股票，实力强悍。可以说哪个涨就验证哪个，比较假，但是很多股民并不会记忆，所以上当的人依旧有

。

无论是否正规，均不靠谱

做股票，加群，听课，交钱，这个是一贯的套路。

正规的公司就是有证券咨询牌照的。让你听课交钱，还真的会有点用处，毕竟分析师也想给你一些好股票，但是大多数能力都不行，所以就像西虹市首富的王多余一样，不是踢假球，是真的能力不行，守不住门。

所以通常你交了钱，跟着老师炒股，他们每天都会根据行情推股票，所以你会出现高频交易的情况，最终亏损。因为老师在分享战绩的时候，只盯着涨的几个票，跌的都不会提。但是你在买的时候，肯定是随机选择的，所以和摇号抽签没有啥区别

。

就算你不交钱，自己稍微用心研究一下，就能找到这个股，而且也不会高频交易。公司就是靠咨询收费赚钱，基本上分析师自己都不炒股，炒股也是亏钱的，否者天天涨停板不需要上班。

不正规的公司，不能靠咨询收费赚钱。所以就会出现老师引导你去做原油，黄金，白银，数字货币，彩票等乱七八糟的东西。

他们会故意分享一些容易亏钱的股票，A股的行情也经常是下跌，所以会告诉你，股市不好，我们去炒原油，炒外汇，炒邮币卡。然后又在股票群里面分享战绩截图，有几个客户做股票亏了钱，听了老师的话，炒原油，一晚上就翻了好几倍，然后还会向你描绘原油的优势是T+0，可以无限制交易，每天都能赚大钱。

这样一来，你明明是想炒股的，但是这些公司就会诱导你去做原油，外汇，其实这是很不道德的。

这种不正规公司又分两种。一种是有点良心的，赚钱的方式，是分析师诱导散户进行高频交易，原油不是能一天之内无限制交易嘛，所以让你一天交易几十次，他们赚手续费。这种是和正规的期货交易所合作的。他们压根不在乎你是不是赚钱，只要每天高频交易次数达标就好，交易所会给公司提成的。所谓的老师，他的业绩指标也就是引导客户的交易次数，想要多赚钱，就让你多交易。可以多了容易出错，肯定亏得一塌糊涂。

另一种不正规的公司是完全诈骗，他们自己建设了一个期货，现货交易平台，完全不和国际上联网，做的是虚拟盘，是老板自己租了服务器，自己做的网站，骗散户用的。散户炒期货是不是要打钱到账户里，股票的账户，钱全部打进中央结算公司的账户，绝对的安全，由国家严格管控，但是这种平台的钱都是打进公司老板的银行卡里面。

你觉得钱打进去了，还能出的来吗。

所以这种公司的老师，任务只有一个，让你亏钱。亏完了，是你自己运气不好，没本事，这样钱就不用还你了。但是假如你自己赚钱了，想要取出钱来，对不起，直接拉黑。这种就是赤裸裸的诈骗。

警惕让你从股票转到别的平台

大家要记住一点，如果让你加群，一直是让你做股票的，那么最多收点咨询费，你赚不到钱也能学点股票知识，但是让你加群，聊着聊着，老师带你去做原油，外汇，邮币卡了，直接报警吧，这个公司100%有问题，而且一抓一个准。

做股票的，问他要证券咨询拍照，网上都能查，但是记住，这个收费真的非常贵，而且没必要，自己看个书研究一下就行，没必要花几万，十几万。而且大概率会亏钱。炒股终究还是要靠自己的。

打电话，宣称是同花顺或者某券商的

现在经常可以接到电话，说我是同花顺的，或者我是某某券商的，你在我们这里开过账户，然后现在免费做活动，加群以后，每天都有老师会分享牛股，都是免费的。

记住，你开户的券商，肯定不会打电话给你，让你加群，还免费给你推牛股，这是不可能的，券商干什么都得收钱。

这个电话肯定不是券商工作人员打给你的，但是你的个人信息肯定是他们的工作人员卖掉的。这些还是需要国家监管。

所以最近同花顺就自己报警，端掉了一个打着他们旗号的公司。这种公司一般都是注册某某科技公司或者某某软件公司。这些抬头的公司全是诈骗的。

最后再次强调一遍，炒股最好靠自己，赚钱不能把希望寄托在别人身上，多学习，多研究才能慢慢赚钱。

好多炒股的打电话，拉我进微信群，他们布局，我买进，靠谱吗？

不建议你盲目相信别人的投资建议和跟随别人的操作。股市是一个充满风险的市场，盲目跟随别人的操作可能会带来严重的后果。即使别人的建议是基于其过去的操作表现，也不能保证未来的投资结果。

如果你想参与股市投资，最好的方法是自己学习股市知识和分析技能，并通过独立的研究和分析来做出自己的投资决策。你可以阅读股市投资方面的书籍和文章，学习公司分析、财务分析、市场分析和技术分析等技能。同时，你还可以考虑参加证券从业资格考试，以便更好地理解股市投资的基本原理和规则。

在股市中，要想获得长期的投资回报，需要具备耐心、自律和决策能力等素质。所以，建议你不要轻信别人的炒股建议，而是自己掌握投资技能并以冷静的态度对待股市波动。

股票群里拉人去炒期货是骗局吗和股票群里拉人去炒期货是骗局吗知乎的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！